


s

G0 ( wihigo ol

o GRS ) K 40 Oyl > JEI g YU > JUD, GO (wy

2o Thow 4 o 218 (8995

Ayl (bl 458 Cdl 50 (Sl y 4ol OLL

Sl o gl Gl wiigo 4y 5o

:d;))lﬁ
b o)
by sl

ST 35 (o) Olsae 5578

1YY obo ye0



SRS gy

o)l ey90 by 1y Cilxil glesaly ST oy Gl 550 1685 slisl S eils ce Y 095
R il 4028 g (1S oy 4 maled (19,08 g Sas wisdls oage p pol 0jgp el Jsbo 40 g 0]



US>

ol 3l Sl ol Glaals 5 Gl a5 Sl 00 S L pole S (So SGSe (woige
asls mbo o il ;b 5 cunl 009 loeiils azgi 0y50 a4 L3 Gl Jlo o oS b i
o aS Conl g0l s sacgaze iy gyl 095 Ol > ] o Ll Ol > ] Eon el
51 eoliiuwl o)l 0l Caro yo 1) sob; o5 isu (pl il e 63,95 Oyl JEsl gl )
oy TS AelS oS Sis Olaad Gy Coio dad g lgp Caio 0 (60,5 0 el
b5 033k (595 e Sz gy onl el 48T Sad Sl g (SS9l 5 18 mlie (e
9 obyz ose Julod gal ey caalllae (nl 5o allioo by Slows i) (50 Gaiodd 095 slocr
Ol 5o 0sd o Eon (S slailginl prie mlaw 4y (0,05 Glopls Lo s, S o o)l Jlis]
Sasl Joe dw ol jod 4 mls b o atan] pdb o515 b, glp oo 608 lawgie SYolas Liul,
Aloads Jo g aw Glawbre slad S jo (ol 0aisS romal ol e 4 ol Jel ;) Joe SO g ),
3 Fb o mmeas ookl cwl 48,3 108 dislie 0590 S92 ge 228 sodls b gooe mll pien
b Gl gl LB sk 4y 0,95 alais jo Cdul sae gl s B ol o mly jisn, Joe
-G omlie ollg  Siasl slaJoe plo 4 Cans SST K-0 Jow a5 0o oo olis o oy Lol
Fladbise o ly 0,95 axl o ol sae jlade g cdul soe m595 ;0 9290 locwd joxd S
Obedez 55 ) e mhaw (29,5 A U e 55 50 alold 5 cor olasd o slizsl e jalsn; das
sdal e 4 @l sl 485 18 dalllae 0550 895 mhans (59, Sl @8 00 b al> g s
9 9,95 p adhate jo Cdul sae yiolidl caw Foeve g Voo shsalen s sae ioldl a5 aes e oyl
2wt SU o olasd g cend bzl ioli8l aST el Jl o cplicil ol e o Jold o
O Feeer g VYoo v o, olael o aS ol ssslice uioren (] dllS 0,95 5 aladi o Sdul vae
355 4 o ol prie ambo g 4l bl S0 Aol b il s sl

JOM PO
OB 5lguals

Gl oraiiedul sue (slo plo aids oL «83,95 p Oyl > Jlal



AR

A

A

........................................... doddlo — V-
............................................................................................................... Gibw S -Y-)
.................................................................... lad b 6,5 ST sy g, £la8l -Y-)
.................................................... hren b bl 615 S -1-F-)
&5 p b il )5 S Y-
............................................................ wlae b gl )5 s YY)
ol b gilw S5 —F-)
................................................................................................................. GO g0 —0-)

62395 5 e 5o Wyl JUE g oy plawe Y Juas

........................................... doddo —V-Y

.......................................... o> 8‘9_,‘ Y-y

Wi g (Sl dg 0 wlasde —F-Y

........................................................................ 6995 » sl o aws -O-Y

OlyRes s g R » (5590 Y Juad

........................................... doddo —)-Y

o axiuo b (6995 y S (59, o plexil Gla pid g w5590 -T-Y
o axbio by (69,95 5 S (59 o plxil G pe R 1 (5590 -T-T
oo axidno b (69,95 p S (59 oo plouil G B H w2 (590 —F-F
T b (69,85 p1 Slwei cr (59, oul plxil oo 2 (590 —O-F



N
N
£
£
FY
5
55
al
#4

\A
\Al
\A¥

Yo

vy

A

A
A
AY
AY
AF

AA

il g5lwJowe 9 a5l Y oleo iF Juad

doddo —V-F

........................................................ Sl oYolwo -Y-¥

............................................. G.i,.a.mT SiwJowo -¥-¥
&S ol -V -Y-Y
.................. 5 laitiwl k-g  Saasl Joo -Y-Y-f
CHC (b jodsm) Joe -1-1-F
....................... RNG k- Sisl Joo -F-Y-¥
............... Realizable k-¢ _Sasl Joo 0-Y-f

SST k-t (o 25 JUas! Joa —$-¥-F

S9dzo x> (g —F-F

................................ &3S o B b -\ -F-¥

CewsVl B b -Y-F-F

...... SIMPLE _ig,-0-¥f

doddo —1-0

o (B yx0 =¥

J= ol awain -V-Y-0

Sy tulpl -V-Y-0

A 31 o Il g (g3 Lonslorn aSeuds — ¥

$oue Jo sigy —F-0

o jlael -0-0

.............................................. Z 6 gol S -F-0

ol olae —V-F-0

Sl 555 » 5gi, dae 3l Y50

..................................................................... ool e)g.’).: wé‘»\.ug 0)5.’>).’ alols ).ul.’ -Y-2-0



Y

WY

Y

VY

........................................................ ol sae 598 0 grmd Lzl 36 -F-£-0

Aol 41yl 3 (655 des o

doddo —V-F



\#

\#

AR

Yo
\td
Yy
Yv
YA

Yy

¥
Yo
Y#
Yy
YA
Y4
A
A

Lb( ‘iw w).Qﬁ

e 5SS (1Y) JS

........................................ G355 S (Y1) JSod

slaY 6 5SeE (Y-Y) JSs

62,95 2 e jo Wl JUS g by Gl Y Juad

................................................ ol co o 4l drwgs g axwg Jb> 0 4l (1-F) S

6255 p e S5 5 Jhew Glase (58 (e (Y-T) S5l

oo ahis gl (poin Gl sla s (F-Y) S

$9,97 » slace ;30,65 p 4l 5l oles (B-Y) S

S)bd slace 5l 4l (P-Y) g

sglee slace (AS e (V-T) JSb

............................................................... 6,85 p s S ledz @Lo.: (A-Y) s

Olyes S g3 2 (5390 Y Juad

Lo doao 6‘)’? cdwls sae &9 O-Y) s

.................................................................... aslllas 590 awain 31 IS Sl (Y-F) S0

o SOl X (6,9 sliwl, o adul sae 31y (Y-Y) s

Y 9 X $,97 ‘_gL'J.,.u‘) 99 o Sl sae @)y (f—‘ﬂ)J&w

Y 9 X ($5y97 LgL';.,.ul) 90 o Sl vue @)5.: (Q—V)J&»

.............................. oo adaio mlaw awaia (F-Y) JSC&

S amio 535 Obz oS (V-F) JS&

.................................................................. CSS dman (§g, Sl vae 95 (A-Y) JSC&

3,95 a0 clul sy ced Ll g jalan; sae 56 (R-Y) Y&

................................................................................................... S (697 sliwly o cdul sae mje5 (VoY) S
..................... cilizes  Soas] Jow dw b Co 5l (39,5 S d) G (559700 S8 s s dunmlie (NW-F) S

A



¥¥
A2
A2
A2
¥V
FA
fa

O)
oy

\Al
V¥
\A

M

AY
AD

AD

AD
AF
AY

A4

................................................................ 3,55y b (g5, cluli sae a 595 (VW) S

Co d (699,9 Dglite sbales jo cldul sas x5 (VWW-T) &

...................................................................... clul a5 g e olass 36 (VF-F) JSS&
................................................................... Lol sae y omd sl L3 (VA=) S8
............................................................... e o Gl oo Bos i (V7Y S
....................................... sose sbol,z glyl (V-Y) Jsi
.......................................................................................... i o aussd (VA=Y JSCd
.............................................................. 555 dmio (59, clalisas ajer (14-Y) JSCb
............................................................. 3,95y dxio (59, Cwboae ayje8 (Vo) JSC&
.............................................................. 3,55y dxio (53, Slulisae xu a5 (T-V) JSC&
............................................................................... e e Sy dwain (YY=Y) JSCo

sSiis| (g 3w S g o5 l> Y olre :F fuas

P 0,5 Gkl J 8w (1-F) JSis

G @ 2yf O S (V-F) S50

............................................................................... Gyt d G ol cas (F-F) USSO

S el 5 my 20 o

.......................................................... asdllas 950 22 po dwain 5l IS Sl (V-0) JSS&

Sglate leduz (0 o @0, S sl YUl ol (Y-0) S

...... Sl 03500t 4y 00l Jlesl 500 bl (Y-0) JSS&
(o ) ilmlons 4l 51615 s (sl ilmlons 455 51 ol (F-0) JSi

.................................................................... 0,50 SGop aSlil o515 il (B-0) JS&

o g Sloolno 4S5 (9-0) S

e g 53, ¥ e (Y-0) JSCb

....................................................................................... Y 9S $,97 613-“") (/\—A)JS.»:

S 3 > JHlazl (A-0) JSi

.................................................................. S o yse gl ) i slel (o—B) JSCi

CHC-Yaps CHC by jalsts, Jow sl el sae ,s5ls (11-0) S5l




)

a¥
S\
A
19

................................................................................ Z 5 97 il jo Suanl _ace o550 aser (17-0) JSi

.............. Re=YY:+ H/d =Y ey loe (WW-0) S5
............................................................................................... Re=YYV+: o H/d =00 m lawe (1F-0) S5
............................................................. Cr=-1,pld =Y & 5,90 slasl, ;o cdul sae o595 (10-0) S
....... RE=YY" o0 5 yaio dbo gl p cdl sue x50 dnlio (V£-0) S0
.................................................................. P/d=%C,=+/Vy jsme sliwl, o cduli sae 355 (WW-0) JS&
....................................... P/d=¥C, =+/\,H/d =0 20 axio g9, cdul sac a595 5505 (VA=) S5
............................................................................ Sanl i g5yl g (Sasl Gal mje ,euls (18-0) S

Cp =1V iz sl ey Sl dae 1595 dunlie (Yo-08) S0
.................................................. Co=+/\pld =AY s, e slisly 0 Cdul e x5 duslin (Y1-0) S
..................................................... Cr=+1,p/d=A i axio g5, p dul e 2595 50l (YT-0) JSC&
.............................................................................. P/d=F.cdol soe )5 p oo Lzl L3506 (YF-0) JSC&
............................................................................... Re=¥--++ (yoSwahis JEsl g ob,> olae (YF-0) S
....................................... Cr=-/\pld=A oz Jlozs 5,5 bl o cdul sae &35 (YO-0) S5
............................... P/d=FC, =1\, Re=Y¥+ s lrale slonss el 4o clul a5 (Y9-0) J5Ci



#f
FY
FA

AN
AY
)
ay

Jalas Cow o

OlyRs G Rgs » (s 90 Juad

................................................ oo ahis mhw owiie Slasie (1-Y) Jeos

(e | Silw oo g o5l Yol :F fuad

5 bl kog  Sxail Joo 0,56 4o ol o (1-F) Jgu

...................................... RNG k-¢  Sai] Jow (0,50 4o walpo (Y-F) Jouo

Realizable k-¢ Kais] Joo o)25 dow culyo (Y=F) Joao

SST k- K] Joo 0,25 dons cul o (F-F) Jgao

Lo 6999 55 Jbw Pl (T-0) Jgua

............................................... Re=YY--+,H/d=Y,C; =-/\ (Y-8) Jgu>

Re:Y\"ooo'H/d:ayCr =/ (f_A)JS'\'?

AR



e S 8

(MM) co ,had

(MM) 5,55 3 4o ,lad

(Mm) 5,45, alold

(K) car (55,5 oo sloo

(K) bopze loo

Wm? 5> L

W mT KD s 5l coloa oo
(MS™) Cor e s

(d/D) s sl
(pud/ p) joss; soe

Sl sue

ol jlad o ohg oleS cud b
(kg M 5% Jlow (Seolys cx 3
Seasl Sad

(M? %) Kol i 65,0
(kg m™* s?)50de0, sl s
Sy, s

G55 EF el

(M%) Sasl oo 65,0
(MM) j2ie Ao Gos

(MM) 5,5 4d b o 5550 alols
(kg m™ s7) Sxasl 455

'Y



) o

6)'.5&&35



J}‘J“ﬁ-‘a Q)‘FJL&J‘)Q%F)LB)&JJ&J»)JJ

doddo —)-)

oolitul (3 slaolsy s yo plowsly Rl g (ile aine jshaie 4 )5 S slaptanns Sl 055l
o390l bioe GRIB ey 4 639)9 Gl Sl sles (Il L 3 ey a3z 805k 09l e
diwd glas o Sladss 1.5 0 68 sl m,e GBale . Cwl VYECC B VY- 2 °C sga jo Lo oyl
0170 sled 4 ouw, > eail 0 g aiiley o Ksle A0 VO 4 I Lo ol wulen b
Lalpd Canlioe wBboe Vb lons Gopy & 60955 oo &5 (nl slp cl a5 8590 55 ol Sl
2,5 oloul e o 1) sol>
sle i ol 4 axg b oS co oolatwl (B5LT paw) cols Slge 5l uygi slaoy cilo (sl
SxS ol oy Jlss 9 5 5 calin )15 S5 laptuns 5 0l b Canilioo (S 2ou 5 5>

ML‘SA B LgLaso)i 6)15“5-;5 -V Egomo 4O .o;

Sl S -Y-)

el s 5l ol )0 0jo el a5 (oo ws S e I il S e (o Slag)s
oolaiwl (pizmes Cwl ()5 S piline YU labeo 5l oolainl Jl> 1o )0 0980 oo ool oy (g5l

Dy a0y oo Job ralS 5 S e slaoy 0 olo)S sl i el s5>g 4 g YU slales
e ax loy (So,en B adl ol ,§ sole d>jo Qe 5l 2eS 0 wlop v o (LS sk 4
oals JIB (slad 5l oS S o)l ol gyl g ol U3 0,5 JB Loy il S 0SS el
ol 5l el 1SsS (L ol 5o (Bi) s e g 009 pgi b 5l 5 S JB g 8 ailie ndy O
WS oo 3 oolatal 390 45 (gloansS S lao L ail s cH ey bes T 0 Lo mule )
99 83395t0 ;3 pwined g 35 o odlatul VYVOC 55 sloo b ol 51 )10+ °C 55 sles b g

Lg)Lw Sos 6‘)4 g_j )‘ 4‘5‘.‘5).’ LELQW 5 dff‘sa )‘)9 oolau! 3,90 (5"‘5)" VN 095 LQL‘°‘>

V¢



J‘j“_}*ﬁ-" C))\FJLEL‘)QQF)LB)&JJ&J»)JJ

oolizul ooy (glauonsd ady (g3l S sl I 5l g (59959 ol ey aiile YU glos by slaend

D9 50

lga b 5,15 SCs sla g gl -Y-)
S b ol alr 5 S -)-Y-)

plsl ojlons sk 5l &yl @80 5wy o S 4 lie Lz Calbe b5 SS Gl e
S 5 aLHIS 0, S b a5 5l zealo aees wiz 5l g w3l oo oled Caz 45 Ton b2 Yoone 3,5 oo

Ailoo pymye 55 Glims el o ol alr 6,5 SiE 0,5 0 D50 58

lraly 65 (1) S

GOy95 p b Sl 6,5 s Y-
Copo bl o 5o a5 wloo Vo sl Sad b s alraly g9 len adly 0 5SS g5
by oyl Jll oS 09l co sl g 00,5 co onilidl g8l (SN s 45 098 O g0 4y 0L L
DS 50 Dyg0 0y 3 Sewd 13 0jlgen (5,5 S g5l 0,5 Djse (S SiS lar 4 8 x|
395,00 YU &> G s aS 0 calas & e Mo ules ey o o |, Ol dm s mjes a5 ol b

"\’“"L‘S" ‘5]9.0&4 t5"l:>d"l"> &9.’ 0y ).in) LQLQW.B 399 05»:‘50 oolau! ‘3.@ ud)l.wﬁ‘

Yo



83,55 5 Lg)lfg_i;} (Y-Y) J&w

G’me Ll 6,5 s -Y-Y-)

JUl g 03,5 oo I35 00 9 £l 55 G 92 Bale Y o a5 08 (0 SIS bl (nln 5SS g5
e jo Gleal slasll as Jbg, led a4 &8ly ;o aiS o0 o5 b 55 Bk Sloy b)las 4 1) &)l >
30 0,8 oo plxl s aed 50 oy A 10 0ah o Cbla> I Bile Y obnl aliwg 4 b slalE
e @y (Jos Gred g S )0 0n Do A 9 WS (0 e on & Sl Sbaghew Gasb 3l e &g
S &S o 0o £l 8 Ceon 3l o a4 Ol Sl oo )5 SIS odle (gle Wld ol
e 5 80555 SIS ol Jlis sl baag, ple 5l 5 Glie 5 (SBpen S e g5l

Sl 18 S8 yo

6‘49_31 6)'554" (¥-y) J&w

1



J‘j|‘.}~é_9 Q)\FJL&J‘)Q%F)LB)&JJ&J»)JJ

ol b il S5 —F-)

s 3 L 1) 955 250 39w duuy o0 VVOC 5l s & 55 sles a5 B lea L gl S
Sl ol 5o b oo ial3l Sad 4y 8,05 s Gyl BT 5 Lk a5 (S S glen 4 LS ) dws oo
Fblog a4 b g, ol a5 i jo 0980 o0 oolatul alls ol b Silw Sz g hlise g3l S
S £ WWYOC 518 glos 4y s oL Sl Sl oolaiwl b aS 04, o0 a0 )ls 5Ls (6 i
5 aile b 3 sles a5 ams o 1y el cpl O YL slo,S Jlil okl 5 sbe)S ced b s, 5
Sl Ll S WS oo by el b pallbl 5l G50 s gy 9 (50,95 Plue axl o
g oied 5L 3,ee Slid il S5 0 Sie 45 baoyy (oo, od sl (glen (g)lee 51 T L pimon

WS (oo 3l il 8 (KBS (o me 4o

So o> —0-)

087 80,55 2 SIS )0 e 18 w050 |y (69,95 p 6T SES ualy o pol> adllas (o

O @YU adgl paiinge bia SaS a4 090 oo ool e 5l abl oo Jlw 1 YU slace pu 4 5LS
Tl pgo Jad jo bl alils g3l S ol o g8 55 50 NS Wilgd co el (pl g ool o)l Jlew

290 e0 S pedke (69,55 p Ol Ll So5d g (69,65 sl (59, 1 e 5 e glgil o 4

ARY%



¥ Jas
e ;0 o)l JUGl g b = Glawe

S5 5



fij}"a'; Q)‘FJ&)‘)Q%F)LDJ&JJ&J»)JJ

doddo — V-V

Jdo (pl g aiis zikhe Yo o)l JlSl Colpo a4 8L Cuss slp oy sk 4 (9,55 p slace
S5y 2 @by Dlidos oS Cel (reb plply el e 8,5 5 4 cwaige sloanl gl gk 5o
4 55 5 ol slee o b S Sy 0,90 ;0 Guiod bl ol plxil (60,05 5 o
s o Oyl JEl oyge 50 Jatue Sladxd ablb oo Gliize (g )lan Ae )50 Ao 2leS
aes e ()55 alie ciboil slayllb lp Oyl JESH culps )8 (i Sl (53,95
55 Wl e 00isS Sgamme Slendas 5 S5 dwdin 3 SrsS Slis a5 Sl o0l odogd 5, Ceed
acd g il Joe Gliwly 5 5w a9 Lo (o0 ladllas il ails &)l JUESH auje5 4o Slodas
5 oY, slodse glgil cw)p Jolds o ol 00y 5 plowil arej (pl jo @)l Jlail 5 by g5l
2o 9 23l ol Elgil g S iy pai ol ol wad Jad cpl o aslioe plaS e ol g Ll

A oeplys 55 pele (69,97 » slate )

-0 b o1 glad b dig, S yg,0 3l eyl adss jlas cunl Sl sae a lao L SUlS o
2 S Jhw gled izl daore 9,0 a4 Jlew adss 5l el Sl o bya 0 Oile 4 0
beo g odigh 4d Jlow 235 pop Mdboe S Cepu e 4 (e LSS > b S 2>

205 o0 Ol SiVsn,; )0 (S Ol sleals 5 JSa 5 aad sl (5lLL & e

co ggil ~Y-Y

a31 e -

G w2 Pl 0ed e adss Sle g S aoee o L b 5SSl ol e 5l e ol e

S zey b Wgd sbml plaals 5 g 098 aail b > cul (Sew bame g C 5l (2,5 b

14



fij}“a'; Q)\Fd\.&;‘)d%?}bﬁ)é)&w}j

Co Sy (V-Y) USs Billas 058 0aiSTy ase 13 SelS S0 a5 WS e (53, Ui Uad jo ol b o

dnsgy 4l oY Al drwgt b 0 &b oY el 4t —) sasle Lol &b 4w glls o]

sl

/ \ a3l anwgy Jl> 50 &ml
[ \

= "Mﬂl}}*””” Al drwgi 4>l

U S

ol co o aidl drwgs g arwg Jb> 0 4l (1-F) Ji

Jhw s adly Jl 55,05 b 5 6 psbed o 950 Jlow 8> o 4z ol il anus ol o
3 BBl a5 00gr (550l (5550 Sl <S> S LS o8 (T 0525 9 ls Sl 4y g5, ST 0l o
p o 3l ey Jhow Ll oo o)ly Jlaw 4y coginge a5 bl 5l S0 glatws 4 .ol o o iS g0

A8 Hlid S s g eyl (e (59,

Syl b oylgrd e Y

ol gl go Alil gjlam o boojles Co laie 4 098 Sguze Hles SO L e Kl o S S

S leopy b hedpsl S YL o by Jlise lp adyls cais o e glao p)l5 laee 5l atus

I aS ol C)'.’.‘ 5o o)‘%o o S b olﬂ o <5L"‘ Q;:5Lé.’{ ...\5)10 6)"-‘-? sbcs ssles éa).d Y

oo ool gla i 5 255 oad sbmyl gla i dulr v Sy b Jlw obed s & olses sl



